
Business-Check 

 

 

Unsere Leistungen:                                                                                       

 

 

Unser Business-Check analysiert, wie fit Ihr Unternehmen für die Zukunft ist.  

 

Unsere erfahrenen Berater … 

… sagen Ihnen, ob Ihr Unternehmen kreditwürdig ist und was Sie eventuell noch tun 
    müssen, um für potentielle Finanzierungspartner interessant zu sein. 

… gehen Ihren betriebswirtschaftlichen Gegebenheiten auf den Grund. 

… zeigen Ihnen, ob und wie gut Ihr Unternehmen für die Zukunft aufgestellt ist. 

… zeigen Ihnen Schwachpunkte und Risiken aber auch Erfolgspotenziale auf. 

… bieten Ihnen geeignete Lösungsmöglichkeiten bzw. Unterstützungsleistungen an. 

… begleiten Sie - falls von Ihnen gewünscht - auch gerne bei der Umsetzung der 
    gegebenenfalls erforderlichen Veränderungsmaßnahmen. 

 

 

Unser erklärtes Ziel: Die nachhaltige Bestandssicherung und Wertsteigerung 

Ihres Unternehmens. 

 

 

Ihre Vorteile: 

 

 
 Einschätzung der Krisenfestigkeit und Bonität Ihres Unternehmens 

 
 Identifizierung interner und externer Risikofaktoren und Erfolgspotenziale 

 
 Eruierung eventuell notwendiger ertrags- und liquiditätsverbessernder 

Maßnahmen 
 

 objektiver Gesamt-Überblick über die aktuelle Lage Ihres Unternehmens 
 

 Stärkung der Vertrauensbeziehung zu Ihren Finanzierungspartnern 
 

 Fachkundige Unterstützung durch unsere Berater in allen Phasen der 
Unternehmensentwicklung 
 

 Wertvolle Kontakte, die Sie voranbringen - durch Nutzung unseres Kontakte-
Netzwerks zu Banken, Eigenkapitalgebern, Rechtsanwälten, Steuerberatern etc.   

 

 

Wir zeigen Ihnen, 

wie fit Ihr Unter-

nehmen für die 

Zukunft ist! 
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Unser Vorgehen: 

 

 

WAS und WIE wird analysiert? 

 

Mit dem Business-Check analysieren wir nicht nur quantitativ „harte“ Zahlen, sondern auch 

„weiche“, qualitative Faktoren, um Ihre unternehmerischen Risiken aber auch Ihre Erfolgs-

quellen und Kernkompetenzen zu eruieren, transparent darzustellen und damit für Sie aktiv 

steuerbar bzw. effizient gestaltbar zu machen. Die Analyse erfolgt dabei sowohl durch die 

Auswertung des unternehmerischen Zahlenwerkes (Bilanzen, Gewinn- und Verlustrech-

nungen, betriebswirtschaftliche Auswertungen etc.) und sonstiger Unterlagen (Verträge etc.) 

als auch durch intensive Gespräche mit der Geschäftsleitung und dem Führungsteam. 

 

Dabei werden sowohl interne als auch externe Unternehmensfaktoren betrachtet, wie z. B. 

Ihr Produktportfolio, Ihr internes Controlling, Ihre Organisationsstruktur aber auch die 

Entwicklung Ihrer Branche, Ihre Produkt-, Markt- u. Wettbewerbssituation, technologische 

und rechtliche Risiken etc..  

 

Für die Durchführung unserer Leistungen verwenden wir ein professionelles Analysetool, 

welches neben der klassischen Bilanzanalyse auch ein - auf empirischen Daten basierendes - 

statistisch-mathematisches Modell zur Einschätzung der Bonität Ihres Unternehmens 

beinhaltet. 

 

 
Den Umfang unserer Leistungen bestimmen SIE!  

 

Von der Betrachtung ausgewählter Bereiche bis hin zur Analyse aller (relevanten) Unter-

nehmensaspekte können Sie frei wählen. Innerhalb eines kostenfreien Erstgespräches werden 

wir gemeinsam mit Ihnen die weitere Vorgehensweise besprechen. Unsere Berater stehen 

Ihnen hierfür jederzeit gerne zur Verfügung. 

 

 

Wir würden uns freuen, Sie bei Ihrem Weg in eine erfolgreiche Zukunft 

unterstützen und begleiten zu dürfen – sprechen Sie uns an! 
 

 

 

 

Wir zeigen Ihnen, 

wie fit Ihr Unter-

nehmen für die 

Zukunft ist! 
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